
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan  :  SMA  Negeri  1  Tual  

Kelas/Semester      :  X / Ganjil Tahun Pelajaran 2021/2022 

Tema         :  Malaikat selalu bersmamaku  

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu      :  10 menit  

 

A. Tujuan Pembelajaran 
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Meyakini keberadaan malaikat-malaikat Allah Swt. 

2. Menunjukkan sikap disiplin, jujur dan bertanggung jawab, sebagai implementasi beriman kepada malaikat-

malaikat Allah Swt. 

3. Menganalisis makna beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt. 

4. Menyajikan hubungan antara beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt. dengan perilaku teliti, disiplin, 

dan waspada 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan (20’) Kegiatan Inti (145’) Penutup (15’) 

1. Salam, Doa  

2. Memerika 

Kehadiran peserta 

didik sebagai sikap 

disiplin 

3. Menyampaikan tujuan 

pembelajaran 

4. Memberitahukan 

tentang kompetensi 

inti, kompetensi dasar, 

indikator, dan KKM 

pada pertemuan yang  

berlangsung 

5.  

1. Melihat  
Menayangkan video  

2. Mengamati 

- Lembar kerja materi Makna dan contoh perilaku beriman 

kepada malaikat-malaikat Allah Swt..  

- Pemberian contoh-contoh materi Makna dan contoh perilaku 

beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt. untuk dapat 

dikembangkan peserta didik, dari media interaktif, dsb 

3. Membaca. 

Makna dan contoh perilaku beriman kepada malaikat-malaikat 

Allah Swt.. 

4. Mendengar 

Pemberian materi Makna dan contoh perilaku beriman kepada 

malaikat-malaikat Allah Swt. oleh guru. 

5. Mengajukan pertanyaan tentang materi : 

a. Makna dan contoh perilaku beriman kepada malaikat-

malaikat Allah Swt. 

 

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk: 

6. Mendiskusikan 

Peserta didik dan guru secara bersama-sama membahas contoh 

dalam buku paket mengenai materi Makna dan contoh perilaku 

beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt.. 

7. Mengumpulkan informasi 

Mencatat semua informasi tentang materi Makna dan contoh 

perilaku beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt. yang telah 

diperoleh pada buku catatan dengan tulisan yang rapi dan 

menggunakan bahasa Indonesia yang baik dan benar. 

8. Mempresentasikan ulang 

Peserta didik mengkomunikasikan secara lisan atau 

mempresentasikan materi dengan rasa percaya diri Makna dan 

contoh perilaku beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt. 

1.Evaluasi 

2.Refleksi 
3.Guru memberi 

tugas individu  

4.Do’a yang 

dipimpin oleh 
salah satu 

peserta didik 



sesuai dengan pemahamannya. 

9. Saling tukar informasi tentang materi : 

a. Makna dan contoh perilaku beriman kepada malaikat-

malaikat Allah Swt. 

10. Guru memberikan penguatan terhadap hasil diskusi 
kelompok 

11. Guru dan peserta didik menarik kesimpulan terhadap materi 

yang telah dibahas. 

 

 
Penilaian Hasil Pembelajaran : 

1. Uji Pemahaman 

- Mengapa malaikat selalu taat Allah Swt., sedangkan manusia tidak? 

- Tuliskan sebuah ayat beserta terjemahnya yang menjelaskan gambaran malaikat! 

- Jelaskan tentang malaikat Jibril! 

- Sebutkan beberapa (minimal 5) contoh pengamalan dari iman kepada Malaikat! 

- Mengapa kita harus mengimani malaikat Allah Swt.? 

2. Penilaian Skala Sikap 

No Pernyataan 

Kebiasaan 

Selalu Sering Jarang 
Tidak 

Pernah 

Skor 4 Skor 3 Skor 2 Skor 1 

1 Setiap tes/ulangan, saya senantiasa menyontek.      

2 
Saya merasa berdosa ketika membohongi orang 

tua.  

    

3 
Saya merasa bersalah ketika terlambat masuk 

sekolah.  

    

4 Saya bergaul dengan anak-anak ROHIS.      

5 
Saya menimbang baik dan buruk ketika akan 
berbuat.  

    

6 
Saya membaca istighfar ketika melakukan 

kesalahan.  

    

7 Saya senang ketika melakukan kebaikan.      

8 Saya melakukan śalat setiap waktu.      

9 Saya selalu ingat akan kematian.      

10 
Saya merasa diiringi malaikat dalam kehidupan 

saya.  

    

 

3. Penilaian Diskusi  

- Kejelasan dan ke dalaman informasi  

No. Nama  

Aspek yang Dinilai 
Jumlah 

Skor 
Nilai 

Ketuntasan 
Tindak 

Lanjut 

Kejelasan dan Kedalaman 

Informasi 
T TT R R 

1         

Dst.         

- Keaktifan dalam diskusi 

No. 
Nama Peserta 

didik 

Aspek yang Dinilai 
Jumlah 

Skor 
Nilai 

Ketuntasan 
Tindak 

Lanjut 

Keaktifan dalam 

Diskusi 
T TT R R 

1         

Dst.         



- Kejelasan dan kerapian presentasi/ resume  

No. 
Nama Peserta 

didik 

Aspek yang Dinilai 
Jumlah 

Skor 
Nilai 

Ketuntasan 
Tindak 

Lanjut 

Kejelasan dan 

Kerapian Presentasi 
T TT R R 

1         

Dst.         

 

4. Pengayaan 

5. Remedial  

 

 

 

 

Tual,    Juli 2021 

Mengetahui,     Guru Mata Pelajaran 

Kepala SMA Negeri 1 Tual 

 

 

Fata  Tukloy, S.Pd.M.Pd,Si   Sitinurbaya Reniwuryaan.S.PdI 
NIP. 19670507 199003 1 019   NIP. 19840624 200904 2 005 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
A. Penilaian Hasil Pembelajaran 

6. Uji Pemahaman 

Jawablah pertanyaan-pertanyaan berikut ini ! 

1. Mengapa malaikat selalu taat Allah Swt., sedangkan manusia tidak? 

2. Tuliskan sebuah ayat beserta terjemahnya yang menjelaskan gambaran malaikat! 

3. Jelaskan tentang malaikat Jibril! 
4. Sebutkan beberapa (minimal 5) contoh pengamalan dari iman kepada Malaikat! 



5. Mengapa kita harus mengimani malaikat Allah Swt.? 

 

7. Penilaian Skala Sikap 

Berilah tanda “centang” (√) yang sesuai dengan kebiasaan kamu terhadap pernyataan-pernyataan yang 

tersedia! 
 

 

No Pernyataan 

Kebiasaan 

Selalu Sering Jarang 

Tidak 

Pernah 

Skor 4 Skor 3 Skor 2 
Skor 1 

1 Setiap tes/ulangan, saya senantiasa menyontek.      

2 Saya merasa berdosa ketika membohongi orang 

tua.  

    

3 Saya merasa bersalah ketika terlambat masuk 

sekolah.  

    

4 Saya bergaul dengan anak-anak ROHIS.      

5 Saya menimbang baik dan buruk ketika akan 

berbuat.  

    

6 Saya membaca istighfar ketika melakukan 

kesalahan.  

    

7 Saya senang ketika melakukan kebaikan.      

8 Saya melakukan śalat setiap waktu.      

9 Saya selalu ingat akan kematian.      

10 Saya merasa diiringi malaikat dalam kehidupan 

saya.  

    

 

 


